POWIAT ZAMOJSKI
ul. Przemysiowa 4
22-400 Zamo$¢

GM.272.41.2.2021 Zamosc, 13.12.2021 r.

Wykonawcy
Wyjasnienia oraz zmiana treci SWZ

Zamawiajacy — Powiat Zamojski, ul. Przemystowa 4, 22-400 Zamosé zgodnie a art. 284 ust. 2
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2021 . poz. 1129 z p6zn.
Zm.) w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na
podstawie art. 275 pkt 1 Pzp pn. ,,Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego do
budynkéw bedacych wlasnoécia Powiatu Zamojskiego” udziela nastepujacych wyjasnieh oraz
zmienia tres$¢ Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia.

W dniu 10.12.2021 r. Wykonawca zwrécit si¢ do Zamawiajacego z pytaniami:
1) Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na zawarcie umowy w formie korespondencyjne;j?
Odpowiedz: Zamawiajqcy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie korespondencyjne.

2) Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem

kwalifikowanego podpisu elektronicznego?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy w formie elektronicznej z zastosowaniem

kwalifikowanego podpisu elektronicznego.

3) Czy Zamawiajacy jest $wiadomy, Ze rozpoczecie dostawy i dystrybucji paliwa gazowego
nastgpi zgodnie z zasadami i terminami wynikajgcymi z Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci
Dystrybucyjnej Polskiej Spétki Gazownictwa Sp. z 0.0.? W przypadku zawarcia umowy
kompleksowej nalezy ja zglosi¢ do realizacji wilasciwemu Operatorowi  Systemu
Dystrybucyjnego. Koniecznym do rozpoczecia dostaw paliwa gazowego jest ztoZenie tzw,
Pojedynczego Zlecenia Dystrybucji zgodnie z terminami wynikajacymi z IRiESD. Zatem z
uwagi na termin otwarcia ofert zaplanowany na 15.12.2021 r., a takze terminy wynikajgce z
Prawa Zaméwieri Publicznych oraz IRiESD rozpoczecie dostawy i dystrybucji paliwa
gazowego moze si¢ nie rozpocza¢ 01.01.2022 r. Wykonawca wskazuje, iz w przypadku kiedy
nie wystepuje cigglos¢ miedzy podpisanymi umowami (obecna oraz przyszly, podpisang w
nastepstwie wygranego postepowania przez danego Wykonawce) nastgpi okres bezumownego
korzystania z paliwa gazowego i zgodnie z taryfa OSD moze doj$¢ do demontazu gazomierza.

Wykonawca informuje, ze OSD jak i Wykonawca jest zobligowany do dziatania w oparciu o



aktualnie obowiazujaca Taryfe Operatora oraz IRiESD, gdzie szczegélowo okreslono terminy
dotyczace zgloszenia nowej umowy do OSD. Czy Zamawiajacy zabezpieczyt dostawy gazu do

momentu zawarcia waznej umowy, ktora obowigzywaé bedzie od 01.01.2022 r.?

Odpowieds: Zamawiajgcy jest swiadomy przedstawionych informacji. Nie posiada zabezpieczenia na

dostawe gazu do momentu zawarcia nowej umowy, ktora obowigzywa¢ bedzie od dnia 01.01.2022 r.

4) Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych/ lojalnosciowych,
ktére uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy we wskazanym przez Zamawiajgcego terminie?

Jezeli tak, to jaki jest ich okres wypowiedzenia?

Odpowieds: Zamawiajgcy nie ma zawartych uméw/anekséw w ramach akcji promocyjnych/

lojalnosciowych.

5) Dot. pkt 4.2.4 SWZ i pkt 36 PPU - Wykonawca wnosi o zmiang istniejacych zapisow w ten
sposob, aby ewentualne zmniejszenie / zwigkszenie fgcznej ilosci zakupionego paliwa

gazowego, moglo byé w zakresie do +/-10% wolumenu podstawowego okreslonego w SWZ.

Odpowieds: Zamawiajgcy wyraza zgodg na zaproponowang zmiang zapiséw dotyczqcq zwigkszenia lub

zmmiejszenia wolumenu podstawowego w zakresie +/- 10%.
Punkt 4.2.4 SWZ otrzymuje brzmienie:

4.2.4 Prognozowany pobdr gazuw obiekcie przy ul. Przemystowej 4 w Zamosciu zostal przyjety w iloSci
219 438 kWh, w obiektach przy ul. Rozin 8 w Zwierzyricu - 144 512 kWh. Wskazane zapotrzebowanie
jest szacunkowe i ma charakter prognozy dokonanej przez Zamawiajgcego na podstawie danych zuzycia
gazu w poprzednich okresach. Faktyczne zuzycie moze odbiegaé od wskazanego zapotrzebowania
w zakresie +/- 10%.

Punkt 36 zalgcznika nr 9 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy otrzymuyje brzmienie:

36. Podane zutycie gazu ziemnego jest wartosciq szacunkowq. Zamawiajqcy nie jest zobowigzany do
zakupu wyszacowanej iloSci gazu. Zakup mniejszej i wigkszej iloSci (+/- 10%) nie spowoduje zmiany

wysokosci stawek w taryfach.

6) Dot. pkt 5 SWZ i pkt 14 PPU — Wykonawca prosi o dodanie zapisu, ze warunkiem rozpoczecia
dostaw jest rozwigzanie dotychczasowych uméw na kompleksowa dostawe gazu ziemnego oraz
skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany Sprzedawcy (lub skuteczne zgloszenie umowy

do Operatora Systemu Dystrybucyjnego).

Odpowieds: Zamawiajgcy wyraza zgodg na dodanie w/w zapisu.



Punkt 14 zalgcznika nr 9 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy ofrzymuje brzmienie:

14. Dostarczanie Paliwa gazowego i wyliczanie oplat nastepujg z dniem 01.01.2022 r. Warunkiem
rozpoczgcia dostaw jest rozwiqzanie dotychczasowych uméw na kompleksowg dostawe gazu ziemnego
oraz skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany Sprzedawcy (lub skuteczne zgloszenie umowy do

Operatora Systemu Dystrybucyjnego).

7) Dot. pkt 11 SWZ oraz pkt 8 i 10 PPU - Wykonawca wnioskuje o dodanie zapisu, ze zmiana
ilosci punktéw poboru moze byé zmieniona w zakresie +/- 10 % wolumenu podstawowego
okreslonego w SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajqcy nie wyraza zgody na dodanie w/w zapisu.

8) Dot. pkt 11 SWZ - Wykonawca wyjaénia, ze zmiana mocy umownej jest uwarunkowana zgodg
OSD, albowiem OSD zgodnie z przepisami prawa energetycznego jest obowigzane utrzymywad
zdolnos¢ urzadzen, instalacji i sieci do realizacji zaopatrzenia w te paliwa lub energie w sposéb
ciggly i niezawodny, przy zachowaniu obowiazujacych wymagan jako$ciowych. OSD
weryfikuje wniosek 0 zmiang umowy w oparciu o wydane warunki przylaczenia. W przypadku
gdy zawnioskowana moc umowna nie bedzie zgodna z wydanymi warunkami OSD nie wyrazi
zgody na zmiang mocy i odbiorca bedzie rozliczany wedhug dotychczasowej mocy umowne;j.
Obowigzek zgody OSD wynika z obowigzujacych przepiséw, z tego tez wzgledu wnosimy

0 zmiang zapisu, aby zmiana mocy byta mozliwa po wyrazaniu zgody przez OSD.
Odpowiedz: Zamawiajqcy akceptuje, aby zmiana mocy byla mozliwa po wyrazeniu zgody przez OSD.

9) Wykonawca prosi o podanie jaki jest okres obowigzywania obecnej umowy dla poszczegéinych
punktéw poboru gazu objetych postgpowaniem?

Odpowiedz: Okres obowigzywania obecnej umowy dla poszczegolnych punktéw poboru gazu jest do
dnia 31.12.2021 r.

10) Wykonawca prosi o informacje, czy obecne umowy wymagaja wypowiedzenia? Jesli tak, to kto
bedzie odpowiedzialny za wypowiedzenie umowy? Jaki jest okres wypowiedzenia uméw?

Odpowiedz: Obecna umowa nie wymaga wypowiedzenia, jest zawarta na czas okreslony - do dnia
31.12.2021 r.

11) Wykonawca prosi o informacj¢ kto jest obecnie Sprzedawca dla wszystkich PPG objetych

postgpowaniem.

Odpowiedz: Obecnym sprzedawcg dla wszystkich PPG jest PGNIG Obrét Detaliczny Sp. z o.0., ul. Jana

Kazimierza 3, Warszawa.



12) Wykonawca prosi o informacje kto jest Operatorem Systemu Dystrybucyjnego dla wszystkich
PPG objetych postgpowaniem.

Odpowiedz: Operatorem Systemu Dystrybucyjnego dla wszystkich PPG objetych postgpowaniem jest

Polska Spétka Gazownictwa Sp. z o.0. z siedzibq w Tarnowie, ul. Wojciecha Bandrowskiegol6, Tarnow.

13) Wykonawca prosi o informacj¢ do jakiego obszaru taryfowego OSD naleza wszystkie punkty
poboru gazu objgte postgpowaniem? Informacja ta jest niezb¢dna, aby Wykonawca mogt

zastosowaé odpowiednie stawki oplat dystrybucyjnych w formularzu cenowym.
Odpowieds: Zamawiajgcy nie posiada takiej wiedzy.

14) Czy zamawiajacy ma wiedzg, na jaki okres (do kiedy) zostata zgloszona Operatorowi Systemu
Dystrybucji przez obecnego sprzedawce (dla punktéw poboru Zamawiajacego) ustuga
dystrybucji?

W przypadku braku przedmiotowej wiedzy Wykonawca prosi o uzyskanie takowych informacji

od obecnego sprzedawcy 1 przekazanie jej Wykonawcom.
Odpowiedz: Zamawiajqcy nie posiada takiej wiedzy.

15) Wykonawca prosi o potwierdzenie czy moce umowne wskazane w kWh/h s3 poprawne i zgodne

z aktualnie obowigzujacymi mocami umownymi, ktére widnieja na fakturach VAT?

Odpowieds: Zamawiajgcy potwierdza poprawno$é¢ wskazanych mocy w kWh'h i ich zgodnosé
z widniejgcymi na fakturach VAT.

16) Czy w przypadku rozbiezno$ci Wykonawca ma przyja¢ moc umowng obowigzujgcg czy moc
umowna wskazang w dokumentacji postgpowania? Czy Zamawiajacy jest Swiadomy, ze zmiana
mocy umownej odbywa si¢ na zasadach okreSlonych w Taryfie Operatora Systemu

Dystrybucyjnego i za zgodg OSD?

Odpowieds: Moce umowne nalezy przyjgé wedlug dokumentacji postgpowania. Zamawiajgcy jest
$wiadomy, ze zmiana mocy umownej odbywa si¢ na zasadach okreslonych w taryfie OSD i za zgodg
OSD.

17) Wykonawca prosi o informacj¢, czy podane w dokumentacji przetargowej parametry
dystrybucyjne, w szczeg6lnosci moce umowne, adresy punktéw poboru, grupy taryfowe sg
zgodne z obecnie obowiazujagcymi u Operatora Systemu Dystrybucyjnego?
doliczona stawka podatku akcyzowego (w wysokosci zgodnej z obowigzujacymi przepisami)?

Odpowieds: Zamawiajgcy informuje, ze podane w dokumentacji postepowania parametry dystrybucyjne
sq zgodne z obecnie obowigzujgcymi u OSD.



18) Pkt 41 PPU - Wykonawca wnosi o usuniecie zapis6éw dotyczacych kar umownych.
Odpowiedz: Zamawiajqcy nie wyraza zgody na catkowite usunigcie zapisu dotyczgcego kar umownych.
19) W przypadku braku zgody na powyzsze Wykonawca prosi o obnizenie wysokosci kar do 5%.
Odpowiedz: Zamawiajqcy przychyla sie do obnizenia wysokosci kar do 5%.
Punkt 41 zalgcznika nr 9 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy otrzymuje brzmienie:
41. Kary umowne:

- w przypadku odstgpienia przez Wykonawce od realizacji przedmiotu Umowy z przyczyn lezgcych po
stronie Wykonawcy, Zamawiajqcy naliczy kare w wysokosci 5 % sumy szacunkowej wartosci brutto

Umowy.

W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajgcy dzialajac na podstawie art. 284 ust. 3
ustawy Prawo zaméwien publicznych przediuza termin skladania ofert do dnia 16.12.2021 r. do
godz. 09:00.

Wobec powyzszego zmianie ulegajg zapisy SWZ:
1) punktu 14.1, ktéry otrzymuje brzmienie:

14.1 Wykonawca bedzie zwiazany oferta przez okres 30 dni, tj. do dnia 14 stycznia 2022 r. Pierwszym
dniem terminu zwigzania ofertg jest dzien, w ktérym uplywa termin sktadania ofert.

2) punktu 16.1, ktéry otrzymuje brzmienie:

16.1 Termin sktadania ofert: do dnia 16.12.2021 r., do godz. 9:00 za posrednictwem Formularza do
zlozenia, zmiany, wycofania oferty dostgpnego na ePUAP i udostgpnionego réwniez na miniPortalu
(UWAGA: skladajagc ofert¢ nalezy poslugiwaé sie identyfikatorem postepowania
z miniPortalu: 24da8ed8-f694-4292-a2bc-637a3a28e877 ).

3) punktu 17.1, ktéry otrzymuje brzmienie:

17.1 Otwarcie ofert nastapi w dniu 16.12.2021 r. o godz. 10:30. Proces odszyfrowania i otwarcia ofert
nastapi z wykorzystaniem strony miniPortal.uzp.gov.pl.



Jednoczesénie Zamawiajacy informuje, iz dokonat zmiany ogloszenia o zaméwieniu, o tresci
zawartej w Ogloszeniu o zmianie ogloszenia. Wykonawcy zobowigzani sg uwzgledni¢ powyzsze

zmiany podczas sporzgdzania i skfadania ofert.

‘b Grzeéko



